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Part One

『开发者』 基本属性



Source：Mob研究院，2018年1-11月 4

男性，学历收入中高等，年轻化，集中于东南沿海地区

『开发者』 基础画像

浙江

6.5%

江苏

7.1%

北京

13.1%

广东

18.4%
男性 80.2%

女性 19.8%

『开发者』 年龄分布

11.5%

27.2%

55.9%

5.4%

高中及以下 专科 本科 硕士及以上

『开发者』 学历分布 『开发者』 收入分布

2.1%

22.4%

60.2%

10.3%

5.0%

18岁以下

18-24岁

25-34岁

35-44岁

45岁以上

8.0%

26.6%

42.0%

18.1%

5.3%

小于3k

3-5k

5-10k

10-20k

20k以上

『开发者』 性别分布 『开发者』 地区分布



应用偏好

加班工作为常态，钉钉渗透率远高于平均水平，听音乐为常选放松方式

『开发者』活跃渗透率TOP30 App

14.6%

14.9%

17.2%

17.3%

17.4%

18.8%

21.2%

28.7%

65.0%

88.3%

今日头条

WiFi万能钥匙

手机淘宝

联通手机营业厅

应用宝

QQ浏览器

抖音短视频

支付宝

QQ

微信

9.9%

10.3%

10.3%

10.6%

11.1%

12.0%

13.4%

13.7%

13.8%

14.5%

拼多多

快手

钉钉

UC浏览器

OPPO游戏…

迅雷

京东

高德地图

搜狗输入法

微博

6.4%

6.5%

7.1%

7.2%

8.4%

8.4%

8.5%

8.6%

9.5%

9.9%

手机百度

腾讯手机管家

腾讯视频

讯飞输入法

爱奇艺

网易云音乐

优酷

Google Play …

QQ邮箱

WPS Office

TGI 238

TGI 574

TGI 415

TGI 250

TGI 171

Source：Mob研究院， 2019年1月 5
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编程语言偏好

『开发者』编程语言偏好 『开发者』正在/想要学习的编程语言

『开发者』 最爱Java语言，未来最想学习的是Go语言

72%

41%
36%

Java javaScript Python

Go 38% Python 31%

Kotlin 32% Java 14%
C++ 
10%

Source：Mob研究院、《2018开发者生态系统报告》
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Part Two

『开发者』 多维洞察之服饰篇
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服装偏好

『开发者』大多通过关注购物网站、实体店和折扣信息购买服装

9.0%

10.2%

14.1%

36.2%

69.3%

75.8%

92.8%

关注购物分享

关注导购信息

关注跨境海淘

关注品牌电商

关注折扣信息

关注线下实体店

关注综合购物网站

『开发者』 服饰大类偏好 『开发者』 购买习惯

64.0%

27.7%

15.5%

8.8% 8.3%

0.0 %

10 .0%

20 .0%

30 .0%

40 .0%

50 .0%

60 .0%

70 .0%

80 .0%

服装 运动 鞋子 皮具箱包 配饰

Source：Mob研究院，2018年1-11月
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